
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
DARING 

 
Satuan Pendidikan  :  SD/MI 
Kelas / Semester  :  3 /1 
Tema                        :  Pertumbuhan dan 
Perkembangan Makhluk Hidup (Tema 1) 
Sub Tema                     :  Ciri-ciri Makhluk Hidup (Sub 
Tema 1) 

Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia (3.4 , 4.4), 
Matematika (3.1 , 4.1), SBdP (3.2 , 4.2) 
Pembelajaran ke         :  1 
Alokasi waktu              :  1 hari 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati, siswa dapat mengidentifikasi bentuk pola irama sederhana dengan benar. 
2. Setelah mengamati, siswa dapat  memeragakan pola irama sederhana dengan percaya diri. 
3. Setelah mengamati, siswa dapat  membuat pola irama sederhana dengan benar. 
4. Setelah mengamati, siswa dapat  memeragakan pola irama sederhana yang sudah dibuat dengan percaya diri. 
5. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan minimal 4 ciri-ciri makhluk hidup dengan tepat. 
6. Setelah kegiatan membandingkan gambar, siswa dapat menyimpulkan ciri-ciri makhluk hidup dengan tepat.  
7. Setelah bermain mencari pasangan nama dan lambang bilangan, siswa dapat membilang secara urut bilangan 1.000 sampai 

dengan 10.000 dengan benar. 
8. Setelah bermain mencari pasangan nama dan lambang bilangan, siswa dapat membilang secara loncat bilangan 1.000 

sampai dengan 10.000 dengan benar. 
9. Setelah mengamati contoh, siswa dapat membilang dan menuliskan bilangan 1.000 sampai 10.000 secara panjang (sepuluh 

ribuan, ribuan, ratusan, puluhan, dan satuan) dengan benar.. 
 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Kegiatan 
Pendahuluan 

1. Guru menyapa siswa dengan rekaman video dan memandu siswa untuk mengawali 
pembelajaran dengan berdoa. (Religius dan Integritas) 

2. Guru bertanya apakah hari ini sudah membatu orang tua, beribadah dan berdo’a . 
(Karakter dan Life Skills). 

3. Guru menanyakan dan memotivasi siswa dalam melakukan kegiatan pembelajaran hari 
ini. (Pengalaman belajar dan Variasi Aktivitas) 

4. Guru Memberi gambaran tentang manfaat pembelajaran  hari ini.  
5. Guru melakukan share materi ke grup kelas dan memberikan tugas pembelajaran hari ini . 

15 
Menit  

Kegiatan 
Inti 

Alat dan Bahan 

1. Animasi Pembelajaran  
2. Panduan Buku Guru dan Siswa 
3. Video/ slide/ gambar dan materi ajar 
4. Internet 

 
Ayo Bernyanyi  

Siswa mengamati video lagu Cicak di Dinding kemudian mengamati tanda yang ada 
pada syair lagu. (Creativity and Innovation) 
 

Ayo Berlatih  

Siswa berlatih menuliskan pola menggunakan simbol bunyi panjang dan bunyi 
pendek kemudian berlatih menyanyikan pola yang sudah dibuat dengan suara ta 
(pendek) dan taaa (suara panjang). (Creativity and Innovation) 
 

Ayo Mengamati  
Siswa mengamati video kemudian mengidentifikasi ciri-ciri makhluk hidup 
berdasarkan gambar. (Creativity and Innovation) 
 

Ayo Berlatih  
Siswa berlatih menuliskan nama dan lambang bilangan 1.000 sampai dengan 10.000 
yang ada pada buku (Mandiri, Critical Thinking and Problem Solving) 
 

Mengomunikasikan 
Siswa melakukan tanya jawab dengan guru tentang materi yang telah di pelajari 
melalui apilkasi yang telah di tentukan. 

155 
Menit  

Kegiatan 
Penutup 

1. Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku siswa 
masing-masing, kemudian melaporkan  ke guru dalam bentuk chat, foto, atau rekaman 
suara. (Variasi Aktivitas) 

2. Siswa diwajibkan melihat video pengetahuan di Youtube.com seperti Discovery Channel, 

sisi terang dan situs lain yang memberikan pengetahuan dan keterampilan kemudian 
merangkum isinya. (Life Skills dan Variasi Aktivitas) 

3. Belajar menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan nasionalisme, 
persatuan, dan toleransi. 

4. Guru melakukan evaluasi dan refleksi hasil belajar siswa hari ini dalam bentuk 
rangkuman chat, video atau rekaman suara. 

10 
Menit  

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan 
presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.  

 
Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
 

 
……………………………… 
NIP. ………………………… 

…………………,    ............... 
Guru Kelas 3  , 

 
 

……………………………… 
NIP…………………………. 

 
 
 
 
 

RPP 1 LEMBAR 



SESUAI SE NO 14 2019 
FILE YANG KAMI SEDIAKN INI HANYA SEBAGAI CONTOH,,, SEBAB TIDAK MUAT JIKA KAMI 

BAGIKAN SEMUANYA.  
 

OLEH KARENA ITU, SILAHKAN INBOK WA KAMI DI SINI : http://bit.ly/3oc62ja 

 
 

ISI FILE PERANGKAT PEMBELAJARAN YG KAMI PUNYA 

 

 Standar Kompetensi Kelulusan (SKL) 

 KI KD 

 Silabus 

 RPP 

 LKPD 

 KKM 

 Prota 

 Promes 

 Jurnal harian & Penilaian 

 Kode etik dll. 

 Pendidikan+HARI EFEKTIF 

 Analisis + pemetaan 

 Standar kompetensi dan Kaldik. Modul, PPT, LKPD Dll 

 

UNTUK 1 TAHUN ( GANJIL - GENAP ) 

 
Di web INI Ini sudah lengkap Semuanya tapi berceceran, sehingga akan menghabiskan banyak waktu 
bapak/Ibu Guru. Jika tidak mau repot mendapatkan file lengkapnya Bisa Hubungi Kami Dengan Harga 
Sangat Ekonomis ( paling Murah Dari Lainnya ), Silahkan  Langsung WA di. 081994657469 atau tinggal klik 

>>   http://bit.ly/3oc62ja 

 

NB. FILE DITERIMA DULU BARU BAYAR ( Jika Tdk Sesuai uang Kami Kembalikan ) 

 

http://bit.ly/3oc62ja
http://bit.ly/3oc62ja

